

伊朗外长:解除对伊武器禁运 是国际多边主义的胜利



资料图:伊朗外长扎里夫

中新网10月19日电 伊朗外交部18日发表声明,宣布联合国对伊朗的武器禁运即日起无条件自动终止。

武器禁运即日起无条件自动终止。对此,伊朗外长扎里夫在社交媒体上发文称,从18日起,伊朗与全球多国的国防合作将正常化,这是多边主义以及该地区和平与安全的胜利。

扎里夫说,“对国际社会来说,这是一个重要的日子。国际社会无视美国的恶意努力,保护了联合国安理会2231号决议和全面协议。从今天(18日)开始,伊朗与全球各国的防务合作将正常化,这是多边主义事业的胜利,也是和平与安全的胜利。”

与此同时,伊朗议会公开会议上表示,解除对伊武器禁运,对美国政府及美国总统来说,是一个重大失败。

他说,尽管美国用尽手段,试图让联合国启动“快速恢复制裁”机制,并延长对伊武器禁运,但此举并没有取得任何成功。

卡利巴夫还表示,伊朗有必要“实施重大步骤”,对美国不断施加的压力做出适当的威慑反应,为武器交易正常化铺平道路。

联合国对伊朗武器禁运可以追溯到2007年3月联合国安理会通过的第1747号决议。该决议规定禁止伊朗对外出口武器,并呼吁所有国家对向伊朗出口重型武器保持警惕和克制。2015年7月,伊朗与伊核问题六国(美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国)达成伊核问题全面协议。该协议以及随后安理会通过的第2231号决议均写明,联合国维持对伊武器禁运至伊核协议正式生效五年之后,即2020年10月18日。

近来,美国在安理会



提出延长对伊武器禁运决议草案并试图启动伊核协议“快速恢复制裁”机制,以全力阻止解除对伊武器禁运,但均以失败告终。

亚阿停火后冲突再起

古特雷斯谴责对人口稠密区的袭击



当地时间10月15日,亚美尼亚和阿塞拜疆的冲突在纳卡地区持续进行,Martakert地区一家医院在战火中被摧毁。

中新网10月19日电 综合报道,亚美尼亚和阿塞拜疆新一轮停火协议18日生效后,双方再度互相指责对方违反协议,发动袭击。同日,联合国秘书长古特雷斯发布声明,呼吁亚阿双方尊重新一轮停火协议,并谴责一切针对人口稠密地区的袭击。

亚阿互指对方破坏停火

报道称,亚美尼亚与阿塞拜疆一周前曾达成首轮停火协议,但停火最终

因双方相互指责和持续的战事而破裂。

在新的停火协议于18日生效前,当地时间17日,一枚导弹击中阿塞拜疆第二大城市占贾的居民区,造成包括儿童在内的13人死亡,成为迄今为止对平民造成的最致命的袭击之一。

阿塞拜疆国防部18日发表声明说,当天中午亚方一架苏-25战机在“试图空袭布拉伊尔地区的阿军时”被击落。亚方军队在停火协议生效后还进攻了阿境内的戈达贝尔等地区。

对此,亚美尼亚国防部称,在新停火协议生效几分钟后,阿塞拜疆军队就违反了协议,在18日凌晨发射了炮弹和火箭弹。

古特雷斯:针对人口稠密地区的袭击不可接受

偏多,持续降雨将给政府救援工作带来压力。

柬埔寨首相洪森表示,救灾工作中,首先要为受灾民众安排好安全居所,其次当积水消退后,政府有义务帮助受灾民众返回家园,并为他们提供足够的粮食,要保护好受灾民众的财产。他同时提醒,转移到安全地区的受灾民众要继续严格落实防疫措施,保持安全社交距离,预防新冠肺炎传播。

目前,柬埔寨各界人士向政府捐赠用于防洪救灾的善款已有700多万美元。洪森感谢热心人士捐款,并表示,希望全国人民在遇到困难时发扬众志成城、共克时艰的互助精神。

防接种的因果关系”,将通过尸检掌握准确的死亡原因后,再进行追加调查。

据此前报道,韩国9月开始为部分民众免费接种流感疫苗,首批向医疗机构配送大约500万剂疫苗。但在配送过程中,部分疫苗未能按规定的冷藏温度储存,韩国政府22日下达暂停接种命令。据调查,没有来得及知道这一事实或管理疫苗不慎的几家医院,向数百人使用了相关疫苗。



资料图:联合国秘书长古特雷斯。

中新社记者 夏宾 摄

主义停火,他希望双方都能“彻底遵守停火承诺,并立即在欧洲安全组织明斯克小组共同主席的斡旋下重启实质性谈判”。

纳卡地区位于阿塞拜疆西南部,居民多为亚美尼亚族人。苏联解体后,阿塞拜疆和亚美尼亚因纳卡地区归属问题爆

发战争。1994年,双方就全面停火达成协议,但两国一直因纳卡问题处于敌对状态,武装冲突时有发生。

2020年9月27日,两国在纳卡地区爆发新一轮冲突,双方均指责对方违反停火协议率先发动军事进攻。

柬埔寨洪涝致超31万人受灾 稻田大面积被淹

中新网金边10月19日电 由于柬埔寨持续强降雨,洪涝灾害带来的损失不断攀升。根据柬埔寨全国灾难管理委员会19日统计,已有超过31万人受灾。

连日来,新一轮强降雨覆盖柬埔寨大部分区域。柬埔寨全国灾难管理委员会说,全国19个省市遭遇洪灾袭击,包括金边市、菩萨、拜灵、卜迭棉芒、柏威夏、马德望、西哈努克省等地。

据柬埔寨全国灾难管理委员会统计,洪涝灾害已造成31.2万人受灾,3.7

万人撤离,死亡人数升至25人。超过7.3万间房屋、568所学校、21.3万公顷稻田被淹或损坏。

面对灾情,柬埔寨官方层面已经出动包括武装力量在内的救援队伍,开展救灾抗灾工作,帮助受洪水威胁的民众紧急撤离,减少洪灾造成的生命和财产损失。目前,柬埔寨北部和西北部的一些地区受灾仍较为严重。

根据柬埔寨气象部门预测,柬埔寨西北部地区、东北高原地区的降雨将持续至21日,临海地区雨量

韩国一17岁少年接种流感疫苗后死亡 原因正在调查中

中新网10月19日电 据韩媒报道,韩国疾病管理厅19日表示,2020年该国开始接种流感疫苗后,已接到353例反应异常的报告,其中包括1例死亡病例。目前,韩国当局正在对此进行调查。

据韩国疾病管理厅透露,死亡病例是仁川地区一名接种疫苗的17岁男

性。他于当地时间10月14日中午12时,在民间医疗机构免费接种了流感疫苗。接种前后均没有特殊事项,但在接种后两天后的16日上午死亡。

疾病管理厅表示,目前正在通过尸检调查其死亡原因。

疾病管理厅厅长郑银敬称:“目前尚未确认(死亡)与预

越南中部暴雨洪涝灾害

已导致84人死亡 38人失踪

中新网10月19日电 据越通社报道,越南中部等地近日遭遇暴雨洪涝灾害,给当地民众生命及财产安全带来严重影响。截至当地时间18日18时,越南中部各省已有至少84人遇难,另有38人失踪。

报道称,18日凌晨,越南中部广治省向华县山区一个军队驻地,发生暴雨引发的山体滑坡事故,导致22名军人被埋。截至当地时间18日17时30分,已有14名军官和士兵的遗体被找到。

18日下午,河静省教育机构表示,为了确保学生的安全,全省7个县市各所学校已关闭,20多万名学生停课。又安省多所学校也已关闭。

据报道,暴雨及相关灾害发生以来,越南已有52933间房屋被洪水淹没,大量农田受灾,多条公路受损。




印尼社群可靠的流感藥物
流傳了幾十年,獲得多項獎狀:
最好的白金和超級品牌

Obat flu yang terpercaya di masyarakat Indonesia yang telah beredar selama puluhan tahun mendapat Penghargaan : **BEST BRAND - PLATINUM dan SUPER BRAND**



流感藥物,如發燒,頭痛,鼻塞和打噴嚏
Obat flu seperti demam, sakit kepala, hidung tersumbat dan bersin-bersin

PT. HENSON FARMA
Emphasis on Quality
 Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail: henson@sby.dnet.net.id